

保护水资源 我们在行动

我市警方打击非法捕捞 多名犯罪嫌疑人被追刑责

□记者 赵志国

本报讯 白龟山水库是我市市民的大水缸,禁渔期间禁止非法捕捞,然而仍有人铤而走险。我市警方与市渔业部门联合执法,严厉打击非法捕捞水产品等违法犯罪行为,多名非法捕捞水产品的嫌疑人被追究刑事责任。

7月29日凌晨2时许,市公安局青石山分局和市白龟山水库渔政管理所联合执法。14名工作人员兵分两路巡逻守候。当天凌晨4时许,在白龟山上游湛河区曹镇乡五虎刘村附近,民警发现水库上有灯光闪烁。待渔船靠岸后,两路人员迅

速会合,当场抓获6人,收缴抬网5架,银鱼、鲫鱼河虾等100余公斤及捕捞工具若干。经查,家住曹镇乡的犯罪嫌疑人赵某、王某等人在禁渔期,采取“晚上撒网捕鱼、凌晨靠岸”等方法,多次“顶风”违法捕鱼,大鱼小鱼都不放过,对渔业资源危害极大。随后,青石山公安分局依法对其中两人采取强制措施,1人被行政处罚,3人被依法训诫。

8月4日,市公安局新城分局治安大队侦破1起非法捕捞水产品案件,抓获犯罪嫌疑人5名。

今年进入禁渔期以来,新城公安分局治安大队与新城区白龟山水库综治

办开展昼夜巡查,于8月4日晚将正在水库非法捕捞的5名犯罪嫌疑人抓获。经查,潘某等5名犯罪嫌疑人系白龟山水库附近村民,当晚驾驶3艘电动渔船,通过东羊石村附近河道进入水库,利用电击形式在禁渔期多次进行非法捕捞。经讯问,潘某等人对其在禁渔期非法捕捞的犯罪事实供认不讳。

8月5日,新城公安分局依法对潘某等5人采取强制措施。目前,该案正在进一步办理中。

民警提醒辖区居民,如发现此类违法犯罪行为,请及时向公安机关报案,共同维护白龟湖流域生态环境。

老师放弃暑假休息 义务办起儿童乐园

□记者 孙书贤

本报讯 昨天早晨,郑县安良镇水泉村游园里凉爽怡人,20多名孩子在3名老师的带领下,认真诵读国学经典。

水泉村位于安良镇东北部,相对比较偏远。暑假到来,不少家长为孩子们暑期安全、生活学习担忧。为解决家长们的后顾之忧,水泉小学校长邢晓光带领老师李晓利、汪蕾,义务办起了暑期儿童乐园。他们每天带领孩子们在游园里诵读国学经典,在校园里给孩子们上趣味课,玩游戏、唱儿歌、练习写字……让孩子们快乐地度过暑假。

邢晓光介绍,今年25岁的汪蕾是个重庆籍小伙,毕业于西南大学,2017年秋季来到水泉小学开展支教活动。三年多里,他和孩子们结下了深厚的感情。今年暑假,汪蕾看着孩子们依依不舍的眼神,就主动放弃了回家的念头。和邢晓光商议后,他们办起了义务暑期儿童乐园,为孩子们提供了一个娱乐、学习的好去处,也解决了家长们的后顾之忧。

“我们这个义务暑期儿童乐园会一直办到暑假结束。”邢晓光说。

学生牛子嘉是暑期儿童乐园的受益者之一。牛子嘉的妈妈牛晓亮说:“老师们放弃了暑假休息,义务为孩子们开办了儿童乐园,让孩子们在玩耍中学知识,真是太感谢他们了!”

市水利局湛河管理处打捞水草、消杀蚊虫 守护湛河干净整洁

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 “一定要注意安全,也要注意防暑……”昨天早上,在市区光明路湛河桥西侧橡胶坝附近,市水利局湛河管理处副主任韩萍叮嘱着下水打捞水草的工人。

韩萍介绍,近期,我市雨水偏多,湛河水位上涨不少,加上上游清理水草,不少水草顺势流到湛河河面上,影响湛河美观。8月9日早上,他们在巡查时发现了这一情况,立即组织3艘冲锋舟和1艘打捞船下河打捞水草。

“忙碌了一天,总算清理干净了。结果次日早上过来一看,橡胶坝附近又冲下来不少。”韩萍指着橡胶坝附近一条十来米长的草绿色“长带”说。

在中兴路湛河桥附近,管理处的王平安、刘保东等5人穿着救生衣、拿着打捞竿,开着冲锋舟忙着打捞水草。“天太热,我们通常早上7点开始干活,上午干到11点;下午从5点开始,持续到晚上8点左右。”王平安说。

昨天早上7时许,管理处的蒋建中背上药箱开始对湛河两岸的垃圾箱、污水口及游船停放处进行消杀。西起凌云路,东至青年公园国铁桥附近的湛河两岸共有



工人在市区光明路湛河桥西侧橡胶坝附近的警示浮球处清理水草

垃圾箱65个、大小排污口7个。针对这些容易滋生蚊虫的地方,管理处每天指定专人消杀药物。

韩萍说,为保证湛河两岸及水面的干

净、整洁,该管理处专门成立了督察组,每天检查所辖坡面、水面的卫生。与此同时,还对撒网捕鱼、遛狗不拴绳等不文明行为进行劝导。

郑县作家孟殿功出版 戏剧文学剧本集《鹰魂》

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郑县文联传来消息,该县作家孟殿功的戏剧文学剧本集《鹰魂》近日由中国文联出版社出版发行。

这部40万字的《鹰魂》分为特别剧目、传统剧目、现代剧目三个部分,收录了孟殿功近年来创作的19部大戏。该剧本集戏剧故事情节跌宕起伏,剧中人物栩栩如生,集侠肝义胆、铿锵壮怀、浩然正气于一身,向读者展示了戏剧文学的独特魅力。平顶山市文化产业促进会副会长兼秘书长王锦霞称赞《鹰魂》是一部为平顶山文学界和戏剧界量身打造的强魂力作。

今年62岁的孟殿功是郑县堂街镇人,中国演出家协会会员、河南省作家协会会员,先后从事过教育、基层党务、农村企业等工作,上世纪70年代开始从事电影、戏曲文学剧本创作,主要作品有《北大校徽之梦》《谁上光荣榜》等,有多部作品搬上舞台并获奖。



拆违建 修花园

昨天,在湛河区马庄街道湛南路170号院,居民从入口处新落成的微型花园里经过。马庄街道相关负责人田振中介绍,今年4月初,他们按照全市老旧小区改造的要求,集中拆除了该院的多处违建,并经过4个多月的施工修建了两个微型花园。今后,在新华路至开源路之间的湛南路沿途还将建造多个微型花园。

本报记者 李英平 摄

拍卖公告

我公司受委托,定于2020年8月19日10时在本公司拍卖厅拍卖如下标的:1.雪佛兰、红旗、现代、昌河铃木等车辆(竞买保证金5000元/辆);2.废旧电器设备一批(竞买保证金1000元);3.鲁山县广播电视台电视栏目1分钟贴片广告1年期限经营权(竞买保证金1万元)。

有意竞买者,请于2020年8月17日至18日携带有效身份证件及竞买保证金(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,如竞买不成功保证金如数无息退还。

展示时间及地点:2020年8月17日至18日在标的物所在地

咨询电话:0375-2685777 18237550389

公司地址:平顶山市建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室

公司网址:www.yhtpm.com

市场监督管理电话:0375-2832661

河南裕恒泰拍卖有限公司
(中国拍卖行业A级企业)
2020年8月11日